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Openbare Dorpsraadsvergadering 22 februari 2024 in MFA “De Schans”. 
  
1. Opening. 

• Speciaal welkom aan de vertegenwoordigers van Woonwenz en de gemeente Venlo 
die een presentatie komen geven. 

• Afmeldingen: Job van Helden, Anne Knelissen, Sjaak Rheiter, Martien Tönnissen, 
Imme Roest, Bert Frings, Thijs Reutelingsperger 
 

2. Notulen van de vorige vergadering 6 december 2023  

• Notulen van de vergadering van 6 december worden zonder op-of aanmerkingen 
goedgekeurd.  
 

3. Mededelingen. 

• Bestuur: Cecile stopt aan het einde van het jaar als voorzitter, Job denkt nog na 
over een nieuwe termijn. We zijn druk doende om op tijd vervanging te regelen én 
nog met 1 lid uit te breiden. 

• Kalenders: er zijn voor Arcen 400 kalenders besteld en gedrukt. Deze lagen vanaf 9 
december bij de Spar in Arcen. Begin dit jaar waren er ruim 350 opgehaald. Na een 
kleine reminder op Facebook en onze website waren uiteindelijk alle 400 kalenders 
opgehaald bij de Spar. 400 stuks was dus goed uitgekiend; iedereen die een 
kalender wilde kan er 1 krijgen. Het bestuur wil van de gelegenheid gebruik maken 
om de leiding en medewerkers van de Spar Arcen te bedanken voor hun 
medewerking.  

• Verantwoording subsidie: Sophie geeft tekst en uitleg bij de financiën over subsidie 
en andere kosten en baten.  

• Feest leden werkgroepen: dit zal zijn op 8 juni in Arcen. De voorzitters van de 
werkgroepen hebben een mail gekregen met informatie hierover voor de 
werkgroep-leden. We willen iets terugdoen voor alle vrijwilligers. Job en Anne gaan 
het feest organiseren. 

• Afspraak wethouder Pollux: er is nu een Panorama Arcen maar hoe krijgen we dat 
uitgevoerd? Met name bij parkeren is totaal geen vooruitgang in zicht. Er zijn een 
aantal gedrukte exemplaren van het Panorama Arcen beschikbaar, af te halen in de 
pauze.  

• Dodenherdenking 4 mei: er zijn drie personen die dit op zich willen nemen. Nel van 
der Beele, Lotty Raijer en Pim Remmen. Volgende week is er een afspraak met 
Jannie en Cecile om dit over te dragen. Succes met het regelen van vast weer een 
indrukwekkende bijeenkomst! 

 
4. Werkgroepen. 
DOP 2024:  
Er moet nog veel gebeuren. We gaan een communicatieplan opstellen om meer bekendheid 
te krijgen bij mensen die niet naar de openbare dorpsraad komen. We proberen voor de 
zomer nog goed vooruit te komen maar het eindproduct zal pas na de zomer klaar zijn. 
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Volgende week is er overleg met het bestuur van de ondernemersvereniging. Dit biedt 
kansen om samen het hoofdstuk toerisme en verkeer voor elkaar te krijgen.  
 
Verkeer; woord aan Will Scheepens. 

• De samenwerking met de gemeente is fantastisch. In december bij de gemeente 
verzoek gedaan om t.o. de Klosterhoaf de parkeerplaats te fatsoeneren. Hopelijk 
gebeurt dat binnenkort.  

• 30 km bordjes: er wordt geklaagd dat er veel te hard wordt gereden en er niet 
wordt opgetreden. Gemeente is benaderd en zij gaven groen licht om het zelf te 
doen en toen zijn er bordjes 30 km en 50 km gemaakt door de bewoners.  

• Bushalte en rotonde: bijna klaar. Afwerking moet nog. De bewoners Lingsforterweg 
zijn tevreden; het is veel veiliger. Dat was ook de bedoeling.  

• DDL heeft nog een stuk geschreven dat niet iedereen tevreden is. Het zal altijd zijn 
dat er iemand op achteruit gaat. Provincie en Arriva hebben alle voor- en nadelen 
op een rijtje gezet en toen besluiten genomen. Ook door de dorpsraad heeft e.e.a.  
naar voren gebracht.  

• Voor de route van de bushalte naar het dorp heeft de gemeente een 
inspanningsverplichting voor de verlichting. Het bestaande fiets/voetpad moet nog 
iets breder worden als het kan maar wel aan dezelfde kant blijven. Dringend advies 
aan de gemeente om met een aangepast plan te komen m.b.t. de inrit 
parkeerplaats Kasteeltuinen en hopelijk ook meer verlichting. 

• Van de gemeente bericht gehad dat Enexis een aantal gas-aansluiten (bij huizen)  
gaat vernieuwen. Ze zijn al bezig. Er hoeven geen wegen afgesloten te worden.  

• 2 proefaansluitingen geweest op de Hor waar de bestrating na de werkzaamheden 
niet netjes werden achtergelaten.  

 
Jeugd: woord aan Suus van den Kroonenberg  
Achter de schermen druk met regelen mét de jeugd en dus niet voor de jeugd. Sarah 
Soethoudt is cultuurcoach en betrokken bij de plannen. We zoeken nog leden voor de 
werkgroep jeugd. Zij kunnen zich melden bij Anne of Suus.  
 
Verbinding.  
Deelauto is in Arcen! Er staat een auto op de pastoor Houbenstraat. De groep deelnemers 
gaat nu zelf verder om te groeien naar 2 of meer auto’s. De Dorpsraad heeft er nu niets 
meer mee te maken.  
 
Dijkversterking.  
Paul Hermsen: zelfsluitende kering waar staan we? Paul geeft een overzicht van de 
behaalde resultaten, terugkijken én vooruitkijken. Al met al loopt het al 8 jaar. Het 
initiële plan van een harde kering achter de woningen aan de Maas was plan 1. 
Uiteindelijk kwam er vertrouwen vanuit de inwoners ook richting het waterschap. Dit 
vertrouwen was nodig om iets te bereiken. Ook moesten onze eigen neuzen dezelfde kant 
op. Uiteindelijk kregen wij de zelfsluitende kering op de kaart. Toen moesten de financiën 
nog gedicht worden. Uiteindelijk kon het gat in de begroting gedicht worden d.m.v. 
financiering vanuit de Gemeente, Provincie en het Nationaal Rampenfonds. Veiligheid 
staat voorop maar ook de toeristische aspecten en milieu speelden een rol. Gezamenlijk 
met het Waterschap is er een voorlopige gunning aangegeven. Nu moeten alle plannen 
verder worden uitgewerkt en het duurt dan ook nog even met het daadwerkelijk realiseren 
van de plannen. Waterschap Limburg zal langzaam verder terugtrekken en DZA (Dijk Zone 
Alliantie) meer in de picture komen.  
 
Cecile: Hertogbroek bij de brouwerij. Project Vierwaarden (bestaat uit het gebied bij de 
brouwerij, Lottum, Grubbenvorst, Venlo Noord en Velden) daar kijkt het waterschap of ze 



3 
 

nog ergens peilverlaging konden krijgen. In plaats van hogere dijken kun je ook de rivier 
meer ruimte geven. Maakt voor Arcen door de zelfsluitende kering niet meer zo veel uit.  
De landbouw kan gewoon blijven, hooguit gaat de veerstoep verder afgevlakt worden. 
Daardoor hoeven de dijken minder hoog te worden.  
 
Hoogwater:  
Sinds de vorige openbare dorpsraad niets meer gebeurd. Er is wel een plan om verder te 
gaan, ook met de gemeente. Het draaiboek moet voor de zomer klaar te zijn. Het laatste 
hoogwater was immers in de maand juli.   
 
5. Werkgroep Groen.  
Namens de gemeente Venlo geeft John van de Berg een presentatie over de herinrichting 
van de Maasstraat (John Kuijken ook aanwezig). Samen met de werkgroep Groen is er 
gewerkt aan een conceptplan. In de praktijk niet altijd goed uit te voeren, dat zal nog een 
hele tijd duren. Het moet een groene zone worden die naar Arcen leidt.  
 
6. Werkgroep Wonen.  
Het gaat de werkgroep niet snel genoeg. Als er nieuws is kunt u dit vinden op de website.  
 
’t Wijdtveld bouwen en speeltuin: 

• Wat is er gebeurd sinds de laatste dorpsraad van 6 december 2023: 
1. N.a.v. onze opmerkingen is er een nieuw plan uitgewerkt door de 

projectontwikkelaar BPD. Dit is besproken met de w.g. wonen en stichting 
VaVa.   

2. Gesprek w.g. Wonen en Gemeente op 19 dec. 2023 
3. Gesprek VAVA en Gemeente op 10 jan. 2024 

• Conclusie: 
1. w.g. Wonen kan zich vinden in het aangepast plan. En dit is ook met het bestuur 

besproken.  
2. Ook het gesprek met de VAVA is positief afgerond. Hoe de speelvoorzieningen 

het beste ingepast kunnen worden wordt nog verder uitgewerkt.  
3. Er zal een balans gezocht moeten worden tussen wonen, groen en 

speelvoorzieningen.  

• Huidig voorstel bevat: 
1. 2 twee-onder-een kap 
2. 14 starterswoningen 
3. 4 levensloopbestendige woningen 
4. Totaal 22 woningen 

• Vervolg: 
1. Omgevingstafel 7 maart 
2. w.g. Wonen en VAVA zullen daarbij aanwezig zijn.  

Kavels Sijzenbroek / Aan het Erf:  

• Het proces bij de gemeente gaat traag, vandaar de slakken in de presentatie.  

• Vaststelling bestemmingsplan heeft langer geduurd maar is nu onherroepelijk.  

• In 1e instantie was het plan erop gericht om de gehele kavel als 1 uitgifte te 
beschouwen.  

• Gezien de interesse vanuit particulieren zal dat worden aangepast en zal het worden 
opgesplitst in maximaal 3 uitgiftes. 

• Voorbereiding in volle gang en na uiteindelijk akkoord binnen de gemeente, zal 
verkoop starten eind maart.  

• Informatie zal door de gemeente worden verzorgd.  
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Plannen Koestraat/Kurversgraaf:  

• De projectontwikkelaar heeft n.a.v. het eerste gesprek een aangepast plan ingediend 
bij de gemeente (eind 2023) met 2 varianten.  

• Eén van die varianten wordt nu verder uitgewerkt.  

• Projectontwikkelaar wil een bijeenkomst plannen met omwonenden om e.e.a. toe te 
lichten.  

• w.g. Wonen heeft gesprek aangevraagd met wethouder Tom Verhaegh om voortgang te 
bespreken. Gepland voor 25 maart a.s.  

7. Presentatie Woonwenz over de bouw van de Henri Dunantstraat door Frank Thissen.  
Tevens wordt er uitleg gegeven wie er in aanmerking komt om te gaan huren.  
Uit de zaal komen enkele vragen die door Woonwenz en de aanwezige verhuurmakelaars 
worden beantwoord.  
 
8. Rondvraag. 

• Omroep Venlo heeft Lex van Marcke, Wim Janssen en Cecile van den Kroonenberg 
uitgenodigd voor een radio-uitzending zaterdag 24 februari tussen 11 en 12 uur  

• Kwaliteit en verkeersveiligheid Brandemolen: gemeente reageert niet op vragen 
van bewoners over onveiligheid en kapotgereden straat. De werkgroep verkeer 
heeft dit reeds bij de gemeente aangegeven toen de rotonde bij de Lingsforterweg 
bijna klaar was. Ook zandwegen zijn kapotgereden door sluipverkeer en ook dat is 
doorgegeven. De Brandemolen heeft ook veel last van vrachtverkeer. Wij zullen de 
klacht doorspelen aan de w.g. verkeer. 

• Maasstraat bomen zijn slecht. Kunnen die bomen gekapt worden? Deze bomen 
worden ieder jaar gecontroleerd en zo nodig worden er takken en bomen 
verwijderd.  

• De deelauto heeft schade. Dit is reeds bekend.  
 
Voorzitter sluit de vergadering om 21.18 uur.  
Volgende vergadering 29 mei 2024.  


